# "书香中原"全民阅读系列活动启动

本报讯 昨日是第22个世界读书日, 在这个特别的日子,2017年"书香中原"全 民阅读系列活动在郑州启动。省委常委、 宣传部长赵素萍,国家新闻出版广电总局 印刷发行司司长刘晓凯出席启动仪式。

2017年"书香中原"全民阅读系列活动由省委宣传部、省文明办、省总工会、团省委、省妇联、省新闻出版广电局、中原出版传媒集团等单位共同主办,旨在深入贯彻落实党中央、国务院关于开展全民阅

读的重要部署,着力提高国家软实力,提 升公民素质,建设书香中原、文明河南,打 造精神高地,加快构筑全国重要的文化 高地。

启动仪式后,"线上平台正式启用仪式""'与党同行,共筑中国梦'百人诗朗诵" "《成功人生九缘论》签售会"等5场活动举行,现场热闹非凡,参与者众。

据介绍,2017"书香中原"全民阅读系列活动包括"五四"青年主题演讲比赛、华

夏文明·老家河南、书香家庭·悦读相伴、朗读者计划、回声故事会、我和书香有个约会、书香飘万家全省家庭亲子阅读、中国古今诗词朗诵及评析鉴赏等经典诵读、读书征文、知识竞赛等。同时还将举办18个省辖市、10个省直管县(市)"书香中原"全民阅读系列品牌活动,如绿城读书节、书香开封、书香洛阳、书香南阳、书香鹰城、沙澧大讲堂、信阳经典名篇朗诵会等读书节、读书周、读书月、读书季活动等。

此外,今年还将继续推进全民阅读进农村、进社区、进家庭、进学校、进机关、进企业、进军营"七进"工程活动,通过举办书香之家、书香之村(社区)、书香之乡(镇、街道)、书香企业、书香机关推荐活动,书香军营讲坛,赠书留香,名家荐书等一系列活动,展现基层群众的读书传统和读书风采,引导更多人多读书、读好书,共建书香中原。

郑报融媒记者 苏瑜

### 华谊兄弟将在郑 建艺术中心

本报讯 继"建业·华谊兄弟电影小镇"之后,华谊兄弟的又一文化艺术项目——华谊兄弟中国(郑州)国际艺术中心即将落户郑州。昨日下午,市委常委、宣传部长张俊峰会见了来郑洽谈项目合作的华谊兄弟传媒股份有限公司董事长王中军一行。

张俊峰首先代表市委、市政府向 王中军一行的到来表示欢迎。他说, 郑州地处中原,拥有悠久灿烂的历史 文化,是"八大古都"之一。文化是一 个城市的灵魂,郑州市委、市政府高 重视文化建设,当下,郑州正在加快建 设商都历史文化区、古荥大运河文化 区、二砂文化创意园、百年德化文化复 兴工程等四个重点文化片区,也欢迎 华谊兄弟为郑州文化品位、艺术记记 中国(郑州)国际艺术中心建成一个国 际化的、有影响力的和老百姓离次的 精品文化艺术项目,推动郑州文化建 设更上一个台阶。

据介绍,华谊兄弟中国(郑州)国际艺术中心由华谊兄弟进行设计和业态策划创意工作,建成后将以华谊兄弟为主导,与郑州报业集团共同进行运营管理。按照规划和定位,艺术中心主要由SOHO艺术街区、美术馆群组成,将要建成为一个集美术展览、文化艺术街区、文化活动、国际文化交流为一体的艺术中心。

"目前中国还没有一个城市有像 艺术中心这样成熟的美术馆群和艺术 街区,我希望能用华谊的资源推动中 国城市在艺术品位上的提升。"而谈到 为什么将艺术中心建在郑州, 王中军 说,郑州历史文化资源丰厚,交通区位 优势明显,近期国家又明确支持郑州 建设国家中心城市,郑州未来发展潜 力巨大,在文化艺术方面也有较大的 需求。而且,华谊兄弟与河南很有渊 源,近年拍摄的《手机》《1942》《我不是 潘金莲》都改编自河南作家刘震云的 作品,电影本身有着浓郁的中原文化 色彩。此次在郑州建设艺术中心,既 是一种"缘分"的继续,也是双方不约 而同将目光聚焦到文化艺术发展方面 的共同需要。

王中军表示,目前,郑州正以国家中心城市建设为统揽,加快推进城市现代化国际化建设。华谊兄弟将邀请世界顶级设计师,按照国际标准设计、规划华谊兄弟中国(郑州)国际艺术中心的各个场馆,为提升郑州城市品质、塑造现代化国际化的城市形象添砖加瓦。

作为郑州报业集团提出"报业+" 发展战略后的又一次转型之作,参股 华谊兄弟中国(郑州)国际艺术中心项 目,意味着郑报集团再次"出征"艺术 文化项目。

郑报融媒记者 秦华

## 142种中药制剂 下月纳入市医保

本报讯 5月1日起,郑州市基本医保参保患者求医问药时使用中医药治疗将进一步减轻个人医疗负担。记者昨日从市人社局获悉,7家医院142种治疗性中药制剂纳入郑州市基本医疗保险目录管理。

据介绍,此次纳入郑州市基本医保目录的142种治疗性医院中药制剂,由郑州市基本医疗保险定点医疗机构申报,经专家鉴定通过,多是临床诊疗中患者经常使用的药品。其中包括:郑州市中医院30种、郑州市骨科医院5种、河南省中医药研究院附属医院13种、河南省洛阳正骨医院(河

南省骨科医院)26种、河南省中医院(河南省中医学院第二附属医院)21种、河南省中医学院第一附属医院41种、中国人民解放军第一五三中心医院6种。涉及内科用药、骨伤科用药、儿科用药、妇科用药、皮肤科用药、抗肿瘤药物、心血管系统药物、眼科药物等。

按照规定,本次纳入《医院中药制剂目录》的治疗性医院中药制剂统一按乙类药品进行管理。个人自付比例由社会保险经办机构结合基本医疗保险基金运行情况确定。

郑报融媒记者 王红



### 文明城卫生城

双迎攻坚

【曝光台】

曝光台举报电话:0371-67655551、0371-96678,或通过郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博、微信提供线索

#### 核心提示

今年是我市建设国家中心城市的开局之年,也是全国文明城市和国家卫生城市复审攻坚之年。之前,我市分别于2006年、2011年荣膺国家卫生城市、全国文明城市称号。

国家卫生城市和全国文明城市是来之不易的金字招牌,更是改善市民生活环境、提升生活质量的有效抓手。创建工作只有起点没有终点,保持荣誉只有苦干没有捷径。"双迎攻坚"工作,是郑州建设国家中心城市的重要组成内容。

3月6日,市委、市政府召开了全市"双迎攻坚"工作动员大会,对各项工作做了全面的动员部署。经过全市上下一个多月的奋战,一批难点、热点问题得到了有效治理和改善,但仔细对标全国文明城市、国家卫生城市,仍存在不少的问题。

按照市委市政府的安排部署,从即日起,本报推出"'文明城卫生城双迎攻坚'曝光台",针对"双迎攻坚"工作中的薄弱环节,对无主管居民区、"六小"、集贸市场、背街小巷工作滞后、环境卫生差、垃圾积存问题突出、市民不满意的典型,在郑州日报、郑州晚报、郑州电台、郑州电视台、中原网进行曝光,并跟踪报道整改情况。

第一次,主要根据有关部门的督查检查结果和市民投诉线索,对不符合文明城市、卫生城市要求的现象和行为进行曝光,曝光将具体到县(市)区、市直委局、乡(镇)街道办和社区。

第二次,将对曝光后仍未整改、整改不到位或者出现死灰复燃现象的,直接点出相关县(市)区委书记、县(市)区长,市直委局主要负责人,乡(镇)街道办书记、主任和社区负责人的名字。同时,对积极整改、成效显著的县(市)区、市直委局、街道办和社区进行宣传报道。

第三次,仍未整改或整改不到位的,将直接让相关县(市)区委书记、县(市)区长, 市直委局主要负责人,乡(镇)街道办书记、主任和社区负责人面对媒体,作出检讨, 在电视台向全市人民说明原因和解决时间,接受全市人民监督。市纪委、市监察局 将对不作为者进行查处和通报。

欢迎市民及社会各界积极支持、参与"双迎攻坚"工作,为我们提供新闻线索,向我们提供舆论监督信息。

让我们一道,共同为全国文明城市和国家卫生城市复审攻坚作出应有的贡献!

### 垃圾周转站成杂物存放点

淮河路街道办当场整改



本报讯 二七区民安路一垃圾周转站存在不规范行为,记者采访时,淮河路街道办事处当即安排人员进行了整改。

4月22日上午,记者在民安路和嵩山路交叉口东边一院内看到,里面的一角露天积存了一些杂物,包括破旧沙发、泡沫箱子、砖头和火炉等,还有少量地方存在裸露黄土,一机动车进入时出现了扬尘。

二七区淮河路街道办事处负责人赵先生来到现场后,立即让院内人员将裸露黄土覆盖了防尘网,并将杂物用防尘网覆盖起来。然后在记者的建议下,将杂物搬到

附近的房子内。"这些杂物都是无主管楼院清理过来的,还有些建筑废料及杂物等,都是暂时存放在那里的。"赵先生说,如何处理这些杂物,他们很为难,因为垃圾中转站只收生活垃圾,不收这些杂物。

周转站工作人员说,现在杂物清运费用也比较高,如果凑不够一车,也要给车主交一车的费用,增加了杂物处理的成本,所以他们现在无法做到日产日清。赵先生建议,希望能有社会化专业公司处理这些杂物,畅通运送、消纳等环节的渠道。

郑州融媒体特别报道记者 文/图